

**СОСТАВЫ КОМАНД:**

**«МЕТАЛЛУРГ»**

**«ГАСТЕЛЛО»**

**Вратари:**

Борис Гамазков (1954 г. р.)  
Андрей Батов (1962 г. р.)

Владимир Попов (1952 г. р.)  
Вячеслав Кочкин (1959 г.)

**Защитники:**

Валерий Метелкин (1962 г.)  
Юрий Худяков (1954 г.)  
Алексей Писарев (1959 г.)  
Александр Шайдулин (1953 г.)  
Александр Дьяченко (1957 г.)  
Владимир Чунтонов (1951 г.)

Иван Бежан (1952 г.)  
Урал Гареев (1963 г.)  
Александр Лалин (1956 г.)  
Мансур Исламов (1964 г.)  
Сергей Максимов (1953 г.)  
Валерий Пономарев (1959 г.)

**Полузаштитники:**

Александр Кукушкин (1953 г.)  
Станислав Чурилов (1960 г.)  
Петр Антонов (1963 г.)  
Вячеслав Хорсов (1957 г.)

Зураб Парулава (1960 г.)  
Николай Алексеев (1954 г.)  
Сергей Тутшвили (1963 г.)  
Юрий Довженко (1963 г.)  
Альберт Бадретдинов (1959 г.)  
Валерий Крупин (1957 г.)

**Нападающие:**

Вадим Пикунов (1956 г.)  
Роман Шакиров (1958 г.)  
Александр Антонов (1958 г.)  
Сергей Паразаев (1961 г.)  
Олег Мусихин (1964 г.)  
Виталий Максимкин (1964 г.)

Вячеслав Васильев (1958 г.)  
Михаил Гордеев (1957 г.)  
Вадим Денисенко (1964 г.)  
Виктор Болдырев (1962 г.)

**Начальники команд:**

**Валерий Николаевич Турлыгин    Александр Андреевич Кондоянизи**

**Старшие тренеры:**

**mc Анатолий Николаевич Козлов    Жорж Николаевич Голышев**

**Тренеры:**

**Владимир Борисович Пресняков    Владимир Дмитриевич Садоффев**

Очередная встреча на нашем стадионе — 12 мая.

**ВСТРЕЧАЮТСЯ:**

**«МЕТАЛЛУРГ»**

**«ГАЗОВИК» (Оренбург)**

Начало в 19 часов.

Цена 5 коп.

ФБ25396. 30.5.82. М-г. Т. 3834-2000.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ  
СТАДИОН МЕТАЛЛУРГОВ  
имени 50-летия Октября**

**ЧЕМПИОНАТ СССР  
II ЛИГА, 2 ЗОНА**



**«МЕТАЛЛУРГ» — «ГАСТЕЛЛО»  
(Магнитогорск)                                  (Уфа)**

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,**

**9 мая**

**1982 года**

**Начало в 19 часов**

**г. Магнитогорск**

## ДОБРОГО ПУТИ, «МЕТАЛЛУРГ»

25 марта стартовал 45-й чемпионат страны. 18 команд высшей лиги включились в борьбу за звание чемпиона Советского Союза. В ходе его тренеры сборной страны решат и другую важную задачу: выявят лучших футболистов, которым в июне предстоит принять участие в играх XII чемпионата мира в Испании.

9 апреля вышли на старт еще 22 команды, представляющие I лигу советского футбола. Здесь выступает и кировское «Динамо», знакомое «Металлургу» по прошлому сезону.

Наконец, 29 апреля начал сезон и «Металлург». Вторая зона второй лиги состоит из 17 команд и, в основном, повторяет 1981 год. Изменения касаются только 3-х команд: выбыли «Динамо» (Киров), «Сокол» (Саратов) — в третью зону и «Торпедо» (Владимир) — в первую зону. После небольшого перерыва мы вновь увидим «Уралмаш» (Свердловск), «Звезду» (Пермь) и «Уралец» (Нижний Тагил).

В отличие от прошлого года две первые игры «Металлург» провел на выезде в Чебоксарах и Йошкар-Оле.

Сегодня первая игра «Металлурга» на Центральном стадионе. А всегда ли свое поле в первой игре было счастливым? Последние 4 года на этот вопрос дают утвердительный ответ. В 1978 году металлурги выиграли у «Динамо» (Самарканд) 5:3, в 1979 г. — у «Орбиты» (Кызыл-Орда) 1:0, в 1980 г. — у «Уральца» (Нижний Тагил) 2:0 и в 1981 г. — у «Сокола» (Саратов) 2:0.

Сезон у «Металлурга» в этом году необычный. Команда отмечает 50-летие со дня создания. Отсюда вытекает и ответственность за каждый матч, необходимость в каждой игре радовать своих почитателей красивыми комбинациями и, конечно, забитыми голами. Хочется надеяться, что молодым тренерам, в прошлом нападающим, удалось привить команде атакующий стиль игры.

## НАШ ГОСТЬ — «ГАСТЕЛЛО» (УФА)

Уфимские футболисты — давние соперники металлургов, 18 сезонов турнирной судьбы сводили команды в одну зону. Поэтому подробно представлять наших соседей нет необходимости.

В сезоне 1981 г. гастелловцы финишировали 13-ми, то есть сдали позиции прошлого года, когда были восьмыми в итоговой таблице. При подготовке к сезону 1982 года были внесены существенные корректировки, о них сообщила уфимская газета «Ленинец». Во-первых, сменилось руководство команды. Вместо В. Михайловского старшим тренером назначен Ж. Голышев, бывший с 1977 г. вторым тренером в команде, тренером назначен известный в Башкирии специалист по детскому и юношескому футболу В. Садофеев.

Закончили играть полузащитник А. Маслов, отчислены вратарь О. Галеев и А. Тимошенков. В «Уралец» (Н. Тагил) перешел О. Кононов, в «Турбину» (Н. Челны) — Ю. Ахмеров.

Вернулись в команду Н. Алексеев, Г. Кручин, С. Максимов, З. Парурова. Кроме них, в команду приглашены перспективные молодые футболисты из городов республики.

Подготовку к сезону команда «Гастелло» вела как в Уфе, так и на полях Ленинабада (Таджикистан) и Сочи. В общем сыграно полтора десятка контрольных игр, в ходе которых определился основной состав команды.

29 апреля «Гастелло» начала сезон игрой в Оренбурге. Команды Магнитогорска и Уфы в Чемпионатах страны встречались 36 раз: 11 побед на счету металлургов, 14 — на счету уфимцев, 11 встреч закончились вничью. Мячи 41:51.

## «МЕТАЛЛУРГУ» — 50 ЛЕТ

### СТРАНИЧКИ ИСТОРИИ

#### 1932 год

31 января 1932 года — день рождения Магнитогорского металлургического комбината имени В. И. Ленина. В этот день 50 лет тому назад была задута доменная печь № 1, и на следующий день получены первые тонны чугуна Магнитки.

На юге Урала появилось предприятие, ставшее по воле Коммунистической партии Советского Союза в дальнейшем гигантом черной металлургии.

Чудеса самоотверженности и героизма показывали в труде работники комбината.

После трудовой смены молодежь занималась физкультурой и спортом. Популярностью пользовался футбол. Первыми были созданы футбольные команды рудника горы Магнитной и механического цеха. В 1932 году энтузиасты футбола создали команды «Промстрой» и «Металлург Востока».

— Собралось нас в бараке пять специалистов, приехавших строить завод, — вспоминает ветеран футбола, комбината и города Д. И. Чилачава. — Весной 1932 года купили себе форму, бутсы и мяч, разметили я поле 105×75 м, на том месте, где сейчас находится Лебовережный стадион «Металлург», и стали играть. На звон мяча пришли желающие. Вскоре у нас появилась команда: вратарь Денисов, защитники Леонид Соколовский, Кошеленко, полузащитники Павел Любушкин, Дмитрий Чилачава, инсайды Николай Апани (первый капитан команды), Юзек Ребель, нападающие Евгений Дорошенко, Пантелей Харитиди, Евгений Дронов и Петр Гузей.

25 июня магнитогорцы провели первую междугороднюю товарищескую игру со свердловским «Строителем» и выиграли 4:1.

Особый интерес вызвала международная встреча команды «Металлург Востока» с французской профсоюзной командой. Игра проходила в упорной борьбе и закончилась победой гостей с результатом 3:2.

В августе «Металлург Востока» впервые участвовал в футбольном турнире Урало-Кузбасской спартакиады, проходившей в Свердловске. В играх приняли участие команды Свердловска, Нижнего Тагила, Лысьвы, Кузнецка и других городов. Магнитогорцы заняли в турнире 4 место. Здесь же в Свердловске состоялся матч-реванш с французской командой. С тем же счетом 3:2 победу праздновали металлурги.